

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE ÚSTECKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V ÚSTÍ NAD LABEM

adresa: Moskevská 1531/15, 40001 Ústí nad Labem, tel.: 477755110, e-mail: e-podatelna@khsusti.cz, ID: 8p3ai7n

V Ústí nad Labem dne 17. 6. 2020

Č. j. odesílatele:
Č. j.: KHSUL 33340/2020
Sp. značka: S-KHSUL 30692/2020
Vyřizuje: Wolfová Irena JUDr.
Telefon: +420477755177
E-mail: irena.wolfova@khsusti.cz
Počet listů/příloh: 1/0

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., ze dne 15. 6. 2020

Dne 15. 6. 2020 obdržela Krajská hygienická stanice Ústeckého kraje se sídlem v Ústí nad Labem, jako povinný subjekt (dále jen krajská hygienická stanice), Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů evidovanou pod č. j. KHSUL 32800/2020, ve které žádáte o poskytnutí informace:

- a) zda žadatel a provádějící firma konala protiprávně ve smyslu některého ze zákonů ČR,
- b) jakým způsobem může být povolené další odstraňování střešních krytin od data 1. 6. 2020 po dobu cca 4 týdnů, jak uvádí hlášení o provádění prací s azbestem od AHV ekologický servis, s.r.o., kdy je jednoznačně a prokazatelně porušen zákon, neboť zmíněné jiříčky, zde prokazatelně jsou a jejich hnízdění (tedy porušení zákona) bylo ohlášeno Policii Radovesice prostřednictvím jednoho z občanů obce Vrbka.
- c) o informaci jak bude KHS UK postupovat, kdy zcela nepochybně nemá majitel povolení k odstranění stavby viz. část email stanoviska SU Libochovice ing. Oslej, cituji “2) Stavební úřad má k dispozici všechny podklady pro vydání souhlasu s odstraněním stavby a čeká jen na doložení souhlasu vlastníka/ů jednoho z objektů.
Je tedy nepochybné, že povolení nebylo doteď vydáno a bourání je prováděno bez něj.
- d) informaci KHS UK a SU Libochovice, pokud došlo k porušení zákona (demolice objektu bez povolení od SU Libochovice, nakládání s azbestem před vydáním souhlasu KHS UK ze dne 26. 5. 2020, kdy byl areál bourán ještě před tímto vydáním žádosti, bourání v době hnízdění ptáků atd..) jak a v jaké době bude vzniklý delikt šetřen.
- e) dle metodického návodu MZP leden 2018 musí být ochranné pásmo monitorováno zařízením schopným ji měřit a zaznamenávat.
Je toto prováděno a jakým zařízením je prováděno a v jaké části areálu je umístěno?
- f) rozpory v hlášení o provádění prací s azbestem od fy. AHV ekologický servis, s.r.o.:
- v hlášení bod F se uvádí” že se jedná o zbytky střešních krytin” z fotografie areálu je jasné, že se nejedná o zbytky (pokud nebylo míněno odstranění zbytků již sundaných na zemi neodbornou firmou, ale to časově nesouhlasí dle hlášení na odstraňování po dobu cca 4 týdnů, neboť tento již sundaný materiál byl naložen fy. AHV ekologický

servis, s. r. o), ale několik Xm2 ploch střech dvou hal, které nevykazují závažný havarijní stav a je zcela bezpečně krytina ukotvena ke konstrukci střechy.

K Vaší žádosti krajská hygienická stanice uvádí následující:

K jednotlivým bodům Vaší žádosti o poskytnutí je třeba souhrnně uvést, že na základě Vašich podnětů je Vám pravidelně podávána informace našim územním pracovištěm, a to oddělením hygieny práce v Litoměřicích. Přesto uvádíme, že v únoru 2020 společnost ZEPOS Radovesice předložila projektovou dokumentaci pro vydání závazného stanoviska k rozhodnutí o odstranění stavby, k němuž krajská hygienická stanice vydala dne 10. 2. 2020 závazné stanovisko, tudíž tím byla ze strany společnosti splněna zákonná ustanovení § 41 odst. 1 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů. Demoliční práce jsou v současné době zastaveny, a to do doby vydání rozhodnutí Stavebním úřadem v Libochovicích. Vzhledem k tomu, že však bylo s nimi započato dříve, bylo na jednání dne 26. 5. 2020 přímo na místě ve Vrbce za přítomnosti pracovníků z odboru ŽP z Roudnice nad Labem, zástupce majitele a pracovníků Stavebního úřadu v Libochovicích dohodnuto, že demoliční práce do doby vydání rozhodnutí o odstranění staveb probíhat nebudou, avšak částečně sejmутá azbestocementová krytina bude zlikvidována k této činnosti oprávněnou firmou, což bylo učiněno právě o víkendu 6.- 7. 6. 2020 firmou AHV ekologický servis s.r.o. do uzavřených kontejnerů. Tato činnost byla dne 9. 6. 2020 krajskou hygienickou stanicí a pracovníky stavebního úřadu v Libochovicích zkontrolována a kontejnery byly odstraněny. Další práce zatím neprobíhají.

Ostatní Vámi požadované informace nespádají do kompetence krajské hygienické stanice.

Tímto považujeme Vaši žádost o poskytnutí informace ze dne 15. 6. 2020 za vyřízenou.

MUDr. Lenka Šimůnková
ředitelka Krajské hygienické stanice Ústeckého kraje
se sídlem v Ústí nad Labem